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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

COPIA N° 16 del 12/06/2019 

 

 

OGGETTO: NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE DI TREBASELEGHE IN 

SENO AL CONSIGLIO DELL'UNIONE DI COMUNI "FEDERAZIONE DEI 

COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE" 

 

 

L'anno 2019, addì dodici del mese di Giugno alle ore 20:30, presso la Sala Consiliare, in 

seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai 

singoli Consiglieri con protocollo numero 9971 del 03/06/2019, si è riunito il CONSIGLIO 

COMUNALE in sessione ordinaria in seduta pubblica di prima convocazione. 

 

 

Fatto l’appello nominale risultano presenti: 

 

Cognome e Nome Presenza Cognome e Nome Presenza 

ZOGGIA ANTONELLA X PIZZIOLO FRANCESCA X 

FARDIN RENATO X MASON GIULIANO X 

CERBARO ROBERTO X DE MARCHI SEBASTIANO X 

MALVESTIO MAURIZIO X MASON OTELLO X 

TREVISAN ROSANNA X MATTEAZZI CHIARA X 

CASARIN ROSA CHIARA X DALLAN MICHELE X 

CASARIN MELISSA X TREVISANATO DEVIS X 

LIBERATORE LUCIA X FASCINA FABIO X 

VEDOATO CRISTIAN X   

 

Presenti: 17 Assenti: 0 

 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Fommei Dott. Claudio. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Zoggia Dott.ssa Antonella, assume la 

presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta  e chiama all’ufficio di 

scrutatori i consiglieri Fardin Renato, Trevisan Rosanna e Dallan Michele.  
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OGGETTO: NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE DI TREBASELEGHE IN SENO 

AL CONSIGLIO DELL'UNIONE DI COMUNI "FEDERAZIONE DEI COMUNI DEL 

CAMPOSAMPIERESE" 

 

 

Visto l’art. 17 dello Statuto dell’Unione di Comuni “Federazione dei Comuni del 
Camposampierese” di cui fa parte questo Ente, che così recita: 

 

“Art. 17 – Il Consiglio dell’Unione 

1. Il Consiglio è composto dal Presidente dell’Unione e da 33 consiglieri, eletti in 

numero di tre dai rispettivi dei Consigli dei Comuni associati tra i propri 
componenti, con voto limitato ad uno al fine di garantire la rappresentanza delle 

minoranze. 

2. Il Consiglio, in prima convocazione, è regolarmente costituito con l’intervento della 
maggioranza dei componenti (quorum costitutivo) e delibera a maggioranza dei 

presenti (quorum deliberativo). 

In seconda convocazione è regolarmente costituito con l’intervento di almeno un 

terzo dei consiglieri componenti il Consiglio (quorum costitutivo) senza computare 
a tal fine il Presidente dell’Unione e delibera a maggioranza dei presenti (quorum 
deliberativo). 

3. Alle sedute di Consiglio possono partecipare, con funzioni i relazione e diritto 
d’intervento, i Sindaci componenti della Giunta dell’Unione”. 

Richiamata la propria precedente deliberazione n.  10, in data odierna, con la quale, 
in relazione al disposto, di cui agli artt. 55 e ss. del  D. Lgs. 18.8.2000, n° 267, si è 

dato corso alla convalida della elezione del Sindaco e di n° 16 Consiglieri eletti, a 
seguito delle elezioni amministrative del 26 maggio 2019;  

Visto l’art. 32 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, come modificato dal D.L. 06/07/2012, 
n. 95; 

 
Visto l’art. 41 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; 

Distribuite le schede e fattone lo spoglio con l’assistenza degli scrutatori sopra 
richiamati si ottiene il seguente esito: 

Consiglieri presenti         n. 17  

Consiglieri votanti           n. 17  
 

Hanno ottenuto voti: 

Malvestio Maurizio      voti n. 6    
De Marchi Sebastiano voti n. 6    

Matteazzi Chiara        voti n. 2 
Mason Otello              voti n. 1   

Fascina Fabio             voti n. 1      
Schede bianche            n. 1     
Schede nulle             n. 0     

 
Acquisito il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49. 1^C. del D.Lgs. 

18.8.2000, n. 267 e riportato in calce al presente atto; 
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DELIBERA 
 

1. di nominare, per i motivi esposti in narrativa, quali rappresentanti del Comune in 
seno al Consiglio dell’Unione di Comuni "Federazione dei Comuni del 

Camposampierese" i consiglieri:   
- Malvestio Maurizio   in rappresentanza della maggioranza; 

- De Marchi Sebastiano  in rappresentanza della maggioranza;  
- Matteazzi Chiara        in rappresentanza della minoranza; 
 

2. di trasmettere copia del presente atto all’Unione di Comuni “Federazione dei 
Comuni  del Camposampierese” per il seguito  di competenza; 

 
3. di dare atto che, ai sensi dell'art. 44 del Regolamento per il funzionamento del 

Consiglio Comunale, la trascrizione integrale della seduta è contenuta 
nell'apposito verbale. 
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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 

OGGETTO: NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE DI TREBASELEGHE IN 

SENO AL CONSIGLIO DELL'UNIONE DI COMUNI "FEDERAZIONE DEI 

COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE" 

 

 

 

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1, DEL D.LGS. N. 267/2000 E ART. 4 DEL 

REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI 

 

PARERI DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

Il sottoscritto Responsabile del Settore rilascia il seguente parere  in ordine alla regolarità 

tecnica attestante la regolarità e la competenza dell’azione amministrativa della presente 

proposta di deliberazione. 

 

PARERE ESPRESSO: Favorevole  

  

Trebaseleghe, li 03/06/2019   Il Responsabile Del Settore Affari Generali 

  F.to Fommei Dott. Claudio  

 

 

 
Il Sindaco  presenta l’argomento in trattazione e dichiara aperto il dibattito: 

  
CONSIGLIERE MASON: 
 

Per dichiarazione di voto. Siccome nella nostra campagna elettorale abbiamo sempre 
sostenuto il ruolo della Federazione dei Comuni noi ci crediamo fortemente e vogliamo 

che questo sia intensificato ed è per questo che diciamo che il nostro referente sarà 
Chiara Matteazzi. 
 

CONSIGLIERE FASCINA: 
 

Egregio signor Sindaco, egregi Consiglieri, come forse già sapete io sono l'unico 
Consigliere del Movimento 5 Stelle presente nei Comuni facenti parte del 
Camposampierese. Con la formazione del nuovo Consiglio dell'Unione, tutte le 

principali forze politiche saranno debitamente rappresentate e potranno apportare il 
loro contributo, eccetto appunto il Movimento 5 stelle. Nei giorni scorsi ho ricevuto 

una forte richiesta da parte dei gruppi dell'alta Padovana, dai nostri elettori e dei 
nostri parlamentari affinché io possa essere il loro portavoce all'interno dell'Unione dei 
Comuni del Camposampierese.  

Mi appello pertanto a tutti voi, Consiglieri presenti, affinché votandomi appoggiate la 
mia candidatura. Io mi asterrò votando scheda bianca. Grazie. 

 
Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente neo eletto propone di passare alla 
votazione. 

 
La votazione, esperita in forma segreta, ottiene il seguente esito: 

 
Malvestio Maurizio   Voti n. 6 
De Marchi Sebastiano  Voti n. 6 
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Chiara Matteazzi   Voti n. 2 

Otello Mason  Voti n. 1 
Fascina Fabio  Voti n. 1 

Schede bianche          n. 1  
Schede nulle                  n. 0 
 

Il Presidente proclama l’esito della votazione e dichiara eletti rappresentanti 
del Comune di Trebaseleghe in seno al Consiglio dell’Unione di Comuni 

“Federazione dei Comuni del Camposampierese” i consiglieri: Maurizio 
Malvestio e De Marchi Sebastiano  in rappresentanza della maggioranza  e  
Matteazzi  Chiara in rappresentanza della minoranza. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

 

Il Sindaco  

F.to Zoggia Dott.ssa Antonella 

Il Segretario Generale 

F.to Fommei Dott. Claudio 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, 

visti gli atti d’ufficio, 

 

ATTESTA 

 

che la presente deliberazione viene pubblicata, sul sito web istituzionale di questo Comune 

accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per quindici 

 

giorni consecutivi dal __________________   al   _________________ . 

 

 

 Il Responsabile Servizio 

Trebaseleghe, li     F.to Novello Rossella 

   

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 

 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta ESECUTIVA ai sensi dell’art. 134, 3° 

comma, del D.Lgs. n. 267/2000, decorsi 10 giorni dall’ultimo di pubblicazione ____________   

 

 Il Segretario Generale 

Trebaseleghe, li  ___________ F.to Fommei dott. Claudio 

   

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo. 

 

Trebaseleghe, 28/06/2019       

Il Funzionario Incaricato 

Novello Rossella 

 

 

 

     


